
PROPOZICE
tenisového turnaje o pohár náčelníka Geografické služby AČR

„SENIOR GEO CUP“
Dobruška 22. května 2025

1. 15. ročník otevřeného tenisového turnaje o putovní pohár náčelníka Geografické 
služby AČR,  „SENIOR GEO CUP“  pořádá náčelník Geografické služby AČR plukovník 
gšt. Ing. Tomáš Diblík ve spolupráci s ředitelem VGHMÚř plukovníkem gšt. Ing. Miroslavem 
Plačkem a předsedou Sdružení přátel vojenské zeměpisné a povětrnostní služby plukovníkem 
v. v. Ing. Karlem Vítkem, který je výkonným ředitelem turnaje. 

2. Turnaj  se  uskuteční ve  čtvrtek  dne  22.  května  2025  na  tenisových  kurtech 
VGHMÚř Dobruška a je organizován jako sportovní den ředitele VGHMÚř.

 Turnaj  je  otevřený  pro  všechny  přátele  a  příznivce  vojenské  topografické / 
geografické /  hydrometeorologické služby a rekreační  hráče tenisu.  Hraje se  formou 
čtyřher na jeden vítězný set. Každý set turnaje začíná stavem gamů 1:1. Změna hracího 
systému je možná podle účasti a počasí.

Na turnaj je možno se přihlásit jako jednotlivec nebo dvojice hráčů, součet věku 
dvojice  hráčů  musí  být  minimálně  120  roků.  Případné  složení  dvojic  a  pořadí  her  bude 
vylosováno před zahájením samotného turnaje. 

Hlavní rozhodčí turnaje bude dohodnut na místě před zahájením turnaje.

3. Program turnaje:

9,00 příjezd, kontrola přihlášených, rozlosování turnaje 
9,30 – 12,30 dopolední zápasy
12,30 – 13,30 oběd
13,30 – 15,00 odpolední zápasy
15,00 – 15,30 vyhlášení výsledků
15,30 – 16,00 přestávka (hygiena, ubytování, příprava na společné posezení)
od 16,00 Společné posezení hráčů, pořadatelů, diváků a pozvaných hostů v místní 

restauraci  spojené  s ochutnávkou  dobrušských  piv.  Pro  zájemce  bude 
připravena prohlídka expozice muzea Vojenská geografie v Dobrušce.

4. Zajištění turnaje.
Sdružení  přátel  vojenské  zeměpisné  a  povětrnostní  služby  zajišťuje  pořadatelskou 

službu, občerstvení na turnaji a oběd, který bude po objednání zajištěn v jídelně VGHMÚř. 
VGHMÚř  zajišťuje  přípravu  kurtů  a  zázemí  pro  hráče,  pomoc  při  zajištění  turnaje  a 
občerstvení při vyhlášení výsledků. Konzumaci na společném posezení v místní restauraci si 
hradí každý sám. 

5. Účast na turnaji spolu s Vašimi požadavky na zajištění oběda, nahlásit Ing. Karlu 
Vítkovi do pátku 16. května 2025 mailem na adresu karel.rzy@seznam.cz nebo telefonicky 
na číslo 608 156 303.

mailto:karel.rzy@seznam.cz


6. Dopravu do místa konání turnaje a zpět si zajišťuje každý samostatně. Vozidlo bude 
možné zaparkovat v objektu VGHMÚř. 

Předejte,  prosím, tyto propozice i  potenciálním zájemcům z řad vašich přátel. 
O jejich účasti informujte včas Ing. Karla Vítka. Budou vítáni. 

V Dobrušce 23. dubna 2025  

Za organizátory: plk. v. v. Ing. Karel Vítek, předseda Sdružení 
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